

魅力鄄城

鄄城县城镇化建设工作领导小组会议召开

孙伟要求,集中时间,花大力气,努力把安置房建成老百姓满意的“放心房”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 3月26日,鄄城县城镇化建设工作领导小组会议召开,县委书记孙伟主持会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋出席会议,县人大常委会主任孙英等出席会议。

孙伟指出,近年来,鄄城县城镇化工作集中实施了一批基础设

施项目,城市功能更加健全,宜居水平明显提升,城市框架全面拉开,看到成绩的同时,也应该清醒地认识到,城镇化建设还面临着诸多问题和难题。大家要始终把践行以人民为中心的发展思想作为城市建设的根本出发点和最终落脚点,作为衡量城建工作成效的重要标准,以务实担当、真抓实

干的工作精神,回应群众关切、满足群众需求,切实提升群众的幸福感、自豪感和归属感。

孙伟要求,各重点工程指挥部要切实把城建工作作为当前重要的工作来抓,按照城建十项推进机制总体部署,集中时间,花大力气,切实把加快安置房建设放在突出位置来抓,努力把安置房

建成老百姓满意的“放心房”。要主动对接,加大融资服务力度、做好项目包装策划、强化项目资金管理,切实解决城建项目资金难题。要加大城建项目招商力度,全力以赴加快推动各项工作,着力提高城市开发项目建设水平。

孙伟强调,实现城市建设工作快提升,关键在行动,关键靠实

干。要转变作风,狠抓落实,立足苦干,崇尚实干,追求快干,要倾听民意,坚持民需导向,最大限度地争取人民群众对城建工作的理解和支持,确保城建工作顺利开展。

邓兆朋要求,相关部门要扛牢责任,各司其职、各负其责,主动开展工作,加强工作协同,推动鄄城县城镇化工作迈上新的台阶。

鄄城县理论学习中心组举行2022年第三次集体学习

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 3月24日,鄄城县理论学习中心组举行2022年第三次集体学习,深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神。县委书记孙伟主持学习并讲话。县委副书记、

县长邓兆朋,县委副书记尚彦龙、曲树杰和中心组其他成员参加学习。

会议指出,党的二十大深刻总结我们党百年奋斗的重大成就和历史经验,明确提出“两个确立”。我们一定要不断增强对“两个确立”的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,掌握历史主动,

确保全县各项事业始终沿着正确方向前进。

会议要求,要从党和国家事业发展全局的高度,深刻领会“两个确立”的决定性意义,始终坚定信仰信念信心,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,更加坚定自觉地坚持好、维护好、捍卫好、践行好“两个确立”。

会议强调,要以“两个确立”提领把脉,牢固树立底线思维,把握黄河国家战略定位,扎实推进十条工作主线,持续增进民生福祉,工作上学会“弹钢琴”,以事争一流、唯旗是夺的精神,争取鄄城县各项工作实现一季度开门红开门稳,用实际行动践行“两个维护”。

鄄城县乡村文化振兴工作专班推进会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 3月22日,鄄城县乡村文化振兴工作专班推进会召开,研究分析文化振兴工作新形势,并对今年文化振兴相关工作进行了安排部署。鄄城县委常委、宣传部部长李沉静出席会议并讲话,县政府副县长赵少林主持会议,县文化振兴工作专班有关单位主要负责人参加会议。

会议要求,要把乡村文化振兴摆在重要位置,充分

认识文化振兴的重要性和紧迫性。要广泛成立宣讲队伍,开展主题宣传教育,不断推进党的创新理论入脑入心;要加快公共文化服务体系建设,实施文化保护传承工作,推进文化旅游业态多元化,推动文化艺术繁荣发展;要传承良好家风家训,继续推进移风易俗行动;要完善新时代文明实践阵地建设,深化队伍建设,常态化、项目化开展文明实践活动,

擦亮“鄄邑有礼”志愿服务品牌;要加强组织领导、协调沟通、督导检查,为加强乡村文化振兴工作提供切实保障。

会议强调,各单位要结合鄄城县实际,贯彻落实好习近平总书记关于乡村文化振兴的重要指示要求,做好乡村文化振兴工作。要做好谋篇布局,聚焦乡村文化振兴重点工作,精准对接群众需求,实施好“铸魂强农、文化惠民、文化传承、文明实践、文化产业”五

大工程;要严格落实责任,下沉一线,深入查找存在的突出问题和薄弱环节,切实把措施做实,把整改做细,把短板补齐;要总结提炼经验做法,积极打造工作亮点,大力做好宣传报道,推动鄄城县乡村文化振兴各项工作不断开创新局面、再上新台阶。

县文旅局、县民政局、县农业农村局等10个单位,围绕下步工作打算,先后做了交流发言。

紧盯发展短板,为经济发展注入新动能

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 3月25日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋主持召开全县一季度主要经济指标调度会。县委常委、县政府副县长张伯新参加会议。

邓兆朋要求,各相关部门要搞好调查,加大摸排力度,多去企业沟通对接,坚持实事求是;要加大研发投入,紧盯发展短板,有针对性地做好各项相关工作;要高度重视,加大招商引资力度,持续发力,招来新项目、好项目,不断为鄄城县经济发展注入新动能。

邓兆朋强调,各相关部门要提供优质服务,强化各项要素保障,不断优化营商环境;要始终围绕全县经济发展的大局来履职,对全县经济运行当中最主要、最突出、最紧迫的问题,及时准确地提出具有前瞻性、针对性和操作性的意见建议,使县委县政府对全县经济运行全过程把控和精准管控,确保经济有良好的运行态势,最终实现预定目标。

鄄城县首批城乡公益性岗位人员上岗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为深入贯彻落实国家和省、市关于稳就业、保就业的决策部署,积极消纳农村剩余劳动力和城镇长期失业人员,着力提高城乡低收入群体收入,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,鄄城县大力实施城乡公益性岗位扩容提升行动。截至目前,首批已上岗乡村公益性岗位829人,城镇公益性岗位180人。

鄄城县根据省市文件精神,结合鄄城实际,制定出台了《鄄城县城乡公益性岗位扩容提质行动方案》和《鄄城县城乡公益性岗位实施细则》,率先对岗位设置、安置对象、开发管理流程等环节,制定了更详细、更具体的创新性规定。各镇街和县直有关部门严格按照“开发申请、发布公告、报名申请、审核公示、县级审批、签订协议、安排上岗”等七个步骤,精准识别,精准安置,严把人员身份关,杜绝人情岗、关系岗,做到公开、公平、公正。

2022年,鄄城县共开发乡村公益性岗位3724个,城镇公益性岗位332个,岗位涵盖村容保洁、扶残助残、劳动保障、治安联防、道路交通协管、公园绿化养护和公共环境卫生等十余类。截至目前,首批已上岗乡村公益性岗位829人,城镇公益性岗位180人。今后,鄄城县将按照省市统一部署要求,进一步加快工作力度,持续推进城乡公益性岗位各项工作,确保6月底前实现全部人员上岗目标。

春季化肥专项抽检,护航春耕生产



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为从源头上杜绝假冒伪劣化肥流入市场,维护广大农民的合法权益,保障春耕生产顺利进行,近日,鄄城县市

场监督管理局开展春季化肥专项抽检活动,对流通领域的化肥销售企业和农资户“应抽尽抽、应检尽检”。

执法人员重点针对市

售化肥产品中有效含量是否严格执行国家标准,化肥实物是否与标签标注的内容相符,商标标识是否存在侵权,是否存在掺杂使假、以假充真、以次充好,是否存在

违法虚假广告宣传和价格欺诈行为进行了抽样。抽查过程中,执法人员还检查了经营者的主体经营资格、进货凭证、进销货台帐记录、库存农资等情况,同时向经营户耐心讲解化肥经营的相关法律法规,强化农资经营者的法律意识和主体责任意识,指导经营者做好农资台帐的登记管理,严把农资产品进货渠道关。

截至目前,共抽检化肥31批次。下一步,鄄城县市场监督管理局将根据抽检结果对销售不合格化肥的经营户进行立案查处,严防不合格农资流入市场。同时,该局将对涉农投诉、举报案件重点跟进,及时受理,依法处理,为广大农民消费者营造一个安全、放心的消费环境。